# 住房质量投诉今起找建设局

### 我省出台相关办法 5 类情况不受理

本报讯 (记者 孟斌 实习生 周力 凡) 今后您的住房和装修如果存在质量 问题,可通过信函、电话、传真、来访 等多种形式向本地建设部门投诉。昨日, 省建设厅制定《河南省建设工程质量投 诉管理办法》,即日起开始实施。

办法规定,凡新建、改建、扩建的 各类建筑安装、市政、装饰装修等建设 工程,在建设过程中或保修期内发生的 由参建方引起的工程质量问题,公民、 法人和其他组织可通过信函、电话、传 真、来访等多种形式,向各市(县)建 设行政主管部门进行投诉。重大工程质 量问题可向省建设行政主管部门投诉。

投诉人在投诉时,应提供投诉人的 基本情况、工程建设单位名称、施工单 位名称、物业管理单位名称、监理单位 名称、质量监督单位名称、工程所在地 址、工程竣工时间、工程存在的主要质 量问题以及其他所需资料。有关单位或 相关部门在接到投诉后,应逐一核查落 实。确属有质量问题的,应将查证的问 题附带处理意见以书面形式交有关单位, 并督促其处理。

办法要求,工程建设参建方应认真 履行工程质量投诉中涉及的质量责任, 对不履行或履行责任不到位的, 建设主 管部门将责令其限期整改,并进行通报 批评、媒体曝光、记入不良行为记录或 实施行政外罚。

有下列情形之一的,不适用本办 法:被投诉人的解决方案经当地投诉 受理部门或法定鉴定部门认可后,投诉 人拒不配合的;投诉人无故刁难、设置 障碍,不接受投诉受理部门调解的;质 量问题由不可抗力造成的; 房地产民事 纠纷、邻里居住纠纷、拆迁赔偿纠纷、 拆迁安置纠纷、阻止市政建设及邻里建 设等与工程质量无关的;已进入司法程 序的。

昨日凌晨

2:30, 秦岭路

上,一醉酒男

子怕电动车

被偷,将车锁

在自己腿上,

坐在路边呼

本报记者

刘玉娟 摄

呼大睡。

## 周末赶会找工作

供岗 5000 地点:郑州人才大厦

运渣土车要全封闭

即日起开始整治 违规将受罚

紫荆山路将直通南三环

工程近期完工

北极熊贝贝 22 日抵郑

本报讯(记者 靳刚 武 建玲 通讯员 张会香)19~ 20 日,2008 年郑州市首次大 型人才交流会将在郑州人 才大厦举行,提供岗位 5000

多个,求职者免费入场。 记者昨日从市人才交 流中心获悉,从目前统计结 果看,参会单位有不少知名 企业,包括事业单位、国有 企业、中外合资、股份制、私 营等近十种企业类型,除来

本报讯 (记者 潘燕 实

习生 赵阳) 凡需要处置工程

渣土的,必须报环卫部门核

准,市区通行的渣土运输车必

须密闭。针对施工工地渣土乱

抛乱倒现象,市政府昨日发布

渣土的,应报经环境卫生行

政管理部门核准。建设工

地、拆迁工地及城中村改造

按照规定,凡处置工程

本报讯 (记者 裴其娟)

紫荆山南路改造工程

昨日,记者从市政部门了解

到,正在改造的紫荆山南路工

程将于近期完工,今后可由紫

将改造城东路到航海路段,

全长 1365 米, 规划红线 50

米。据了解,该工程今年1

月动工,将破损严重的8米

荆山南路直接上南三环。

通告,即日起进行整治。

自北京、上海、天津以及省 内各大城市的用人单位外, 多数为郑州市内单位,涉及 房地产、电子电器、机械、电 子信息、食品加工、教育、化 工、贸易等 20 多种行业类 别。本次大会招聘职位较多 的有:市场营销、管理类人 员、文职类人员、各类技工、 财务人员、土建/工民建人 员、医药专业人员、教师、机 械专业人员等。

工地,未经核准不得处置工

程渣土,不得使用未密闭的

车辆运输工程渣土。凡在市

区内通行的工程渣土运输

车辆必须实行密闭化运输。

不按规定地点倾倒工程渣

土、车辆沿途遗撒、车轮带

泥污染路面的,按照《郑州

市城市环境卫生管理条例》

宽混凝土道路改造成50米

宽的沥青混凝土道路,并达

到 30 米行车道、12 米人行

目前道路主体工程已基本

完工,正在进行污水、照明

等市政管网铺设,建成后车

辆从航海路紫荆山路段可

据现场工作人员介绍,

道的通行要求。

以直接上南三环。

有关规定予以处罚。

即日起,凡未经核准

## 我省90位志愿者捐髓救人 今年将招募 5500 名

本报讯(记者 汪辉)截至目前,我省共有90 位志愿者成功捐献了造血干细胞,捐献总数量位 居全国第三。今年,我省将招募5500名志愿者。

昨日,记者从河南省红十字会第四届理事会 第二次会议上获悉,自 2002 年年底中国造血干细 胞资料库河南分库建立至今, 我省造血干细胞资 料库的建设一直走在全国前列。去年,中华骨髓库 河南省分库入库捐献者资料 7500 人份,全省有 400余人与患者配型成功,有26位志愿者成功捐 献了造血干细胞,拯救了境内外患者的生命,这是 我省历年来捐献最多的一年。截至目前,我省共有 90 位志愿者成功捐献了造血干细胞,捐献总数量

为规范造血干细胞资料库建设,今年10月 底以前,我省将新招募5500位符合条件的造血 干细胞捐献志愿者。

全省 2.6 万人申报个税

金融保险业最多

展)昨日,河南省地税局传来消息,截至3月

31日,全省年所得12万元以上纳税人自行纳税

申报 26439人,其中,金融保险业是申报人数最

额、已纳税额以及补缴税款分别比上年增长

55%、103%、71%、73.89%和77%,已申报的年

所得 12 万元以上纳税人已纳个税占 2007 年河南

3965人,占申报总人数的12%;应补缴税款人

数最多和数额最大的项目是工资、薪金所得。单

笔最大税额补缴税款是1月17日,新密市一煤

矿 12 人自行申报股权转让所得,一次性补缴个

业、公用事业、邮电通讯业、科研行业、烟草

业、石油化工业、批发零售业、房地产业、煤炭

企业高管、个体工商户、工程师、各类专业技术

人员、股民、教师、医生、房地产从业人员、私

大商新玛特郑州总店系列报道之七

省个人所得税收入的25%。

人所得税 436 万元。

业、饮食业。

本报讯 (记者 卢文军 通讯员 张丰 乔会

自行申报人数、申报的年所得额、应纳税

从我省申报情况看,应补缴税款人数为

申报人数最多的前 10 个行业是:金融保险

申报人数最多的前10个职业是:公司职员、

## 省内 5 院校公布招生计划

河南财院扩招 1000 多人

本报讯 (记者 刘国润) 河大、农 大、华北水院等院校昨日公布今年招

河南大学今年预计招收本科生 8440人, 比去年增加100人, 专科生 1700人,共计10140人。新增广播电视 编导专业、汉语言文学对外汉语方向 两个本科专业。河大民生学院计划招 收本科生 1900 人,专升本 420 人。

河南农业大学计划招生 4638 人,除

了250个外省计划外,其余全部面向我 省。新增4个招生专业,具体为表演专业 (30人)、市场营销专业(60人)、热能动 力工程专业(60人)、制药专业(60人)。

华北水利水电学院本科方向计划 招生 4500 人(比去年扩招 500 人),专 升本 410 人,国际交流合作 200 人。新 增行政管理(60人)、社会保障(60人) 两个专业。专科方向新设了软件学院, 网络技术、信息管理等 4 个专业计划

招生 320 人。

郑州航空工业管理学院计划招生 5816人,其中普通本科 4700人(比去 年增加 500 人),专升本 966 人,少数 民族预科班 150 人。计划在省内招生 5216人,省外600人。新增3个专业: 保险专业(90人),通信工程专业(130 人),工程造价专业(130人)。

河南财经学院预计今年招生 4800 多人,比去年扩招 1000 多人。



昨日上午,未来路与金水路交叉 口北 50 米处,一棵 1 米高的树干上 爬满了蜜蜂。接报的特巡警和消防官 兵赶到现场,在市民帮助下,顺利将 蜜蜂移走。 本报记者 宋 晔 摄

## 首季查出少缴社保费 983 万

缴费基数不一致问题突出

本报讯(记者 武建玲)记者昨日 从市社保稽查大队获悉, 首季社保 稽查发现,绝大多数用人单位存在 不如实申报缴费基数的问题, 社保 稽查部门将对这种现象进行严查。

1至3月份,我市累计稽查发 现少报缴费人数 17180 人,少报缴 费基数 7712 万元, 少缴社会保险 费 983 万元; 清理各项社保欠费 1509.9 万元。

据介绍, 社保稽查部门近期在 对缴费基数的稽查中发现,绝大多数 用人单位都存在不如实申报缴费基 数的问题。仅1到3月份,市本级已 出稽查报告和结案的 68 家被稽查单 位中,只有3家养老、工伤、失业三个 险种申报的缴费基数是一致的。

稽查大队将对被稽查单位缴 费基数申报不实且又不一致、逃缴 漏缴社保费的情况进行重点查处。

#### 从杭城来 做客郑州海洋馆 本报讯(记者 成燕 通 去年年初,郑州海洋馆

讯员 周毅)22日,身价200 多万元的北极熊"贝贝"将 做客郑州海洋馆。届时,市 民将首次在"家门口"看到 "极地王子"——北极熊。

郑州海洋馆工作人员 介绍, 北极熊在全球的数 量仅有2万头左右,多数 要从美国和俄罗斯引进。 由于数量太少,被列为"濒

总公司——杭州海洋水族 投资有限公司到俄罗斯花 费 200 多万元才将高 2.5 米、重达500公斤的"贝贝" 购买下来,并于今年2月1 日接到杭州海底世界,展出 不到一个月,就有10万游 客到馆一睹芳容。

4月22日,北极熊"贝 贝"将运抵郑州,开始为期 半年的郑州巡展。

#### 郑州市国土资源局公告

原定于 2008 年 4 月 18 日挂牌截止的郑政 出[2008]7号国有土地使用权出让因故延期,关 于该宗地重新出让时间届时我局将另行通知。

特此公告

2008年4月18日

#### 大商新玛特郑州总店 特色廊桥凸显文化韵味

一向以海文化著称的大商集团,无论在大商新玛特郑 廊桥的施工也由该公司全权负责,从而保证廊桥风貌能够 州总店暗喻海洋的玻璃体外立面,还是传统新玛特建筑造 型中体现出的波浪形外观,都体现了浓郁的海派风格,处处 都给人一种大气、时尚的感官体验。而在大商新玛特郑州总 店的建筑楼体内,已经开始动工的特色廊桥更是很好地将 来自于大连的海派风格与中原地区深厚的历史底蕴巧妙地 结合在一起,传递出了两种文化碰撞之后产生的独特韵味。

据该店物业负责人向记者介绍,大商新玛特郑州总店 时尚廊桥共有六座,分布在总店内部的二至六层。这些独 具特色、造型优美的廊桥是由大商集团斥巨资倾力打造, 由国内著名装饰设计公司负责设计,分别以河南省内的历 史名桥以及大连两大城市标志为设计源,并适当地融入了 时尚元素从而能够很好满足人们的视觉审美享受。而时尚

原汁原味、保质保量地呈献给消费者。 这六座堪称大商新玛特郑州总店新象征的时尚廊桥,

除了在造型上有着强烈的地域特点,更有着丰富的历史文 化渊源。通过物业部门负责人展示的各座廊桥的效果图, 记者看到,体现大连海派风情的廊桥是以渡轮造型为设计 基础,被命名为棒槌岛号桥以及星海湾号桥。据了解,棒槌 岛以及星海湾广场均为大连著名的风景区,可以称之为大 连的重要地标。以这两个地点命名的廊桥,更是增添了不 同寻常的海文化韵味。

另外四座以河南名桥——弘济桥、黄河大桥、嵩县桥 以及舞阳北午渡桥命名,其材质分别采用了木质、石质、钢 材、软梯架构,造型独特。始建于明代的弘济桥特别使用石

材构筑而成,颇具历史风韵。而建于当代、有着特殊意义的 黄河大桥、嵩县桥以及舞阳北午渡桥则采用了现代的构筑 方式,造型简洁、时尚、大方,让消费者感受中原深厚文化 底蕴的同时感受到现代河南的时代气息。

独特的设计风格,亮丽的全新形象,大商新玛特郑州 总店不单是在打造一座现代化的商业新坐标,更是在凭借 自己的力量对中原地区进行全面升级。这六座特色廊桥除 了完美地演绎了两种不同的文化风格,大商新玛特郑州总 店更赋予它们更为丰富深刻的社会以及商业意义。大商新 玛特郑州总店出身于大连,成长在中原。在中原这块充满 希望的商业沃土之上,大商新玛特郑州总店获得广阔的发 展前景。互映成景的特色廊桥,不仅是文化之桥,更是大连 与中原两地发展之桥,是跨越距离共谋前景的友谊桥梁!

### 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2008年3月26日10时~4月15日15时30分 2008-1 号地块位于:平陌镇大坡村一组。土地使用权 面积为:306.6平方米,土地用途为商业用地。竞得人为:新 密市平陌顺源加油站, 竞得总成交价款为: 47523元。

2008-2 号地块位于:新密市东大街南侧。土地使用权 面积为:1589.9平方米,土地用途为商业用地。竞得人为:河 南名家汇商贸有限公司,竞得总成交价款为:2265607.5元。

> 新密市国土资源局 2008年4月15日

## 中国电力投资集团公司 与中国光大银行签署战略合作协议

银行于 4 月 11 日在京签署《战略业务合作协议》,这就标 志着双方的合作进入了全新的阶段。

中国电力投资集团公司总经理陆启洲、中国光大集团 兼中国光大银行董事长唐双宁等有关领导出席了签字仪 式并发表了热情洋溢的讲话。中电投集团副总经理石成梁 主持仪式,副总经理李小琳、常务副行长吴少华分别代表 中国电力投资集团公司和中国光大银行在协议上签字。

根据协议,中国光大银行成为中国电力投资集团公司 长期战略合作伙伴, 为中国电力投资集团公司在投行、信

中国电力投资集团公司是 2002 年国家电力体制改革 成立的五大发电集团之一。截至2007年年底,集团公司总 资产 2000 多亿元, 可控装机 4300 万千瓦, 煤炭年产能

近日,记者获悉,中国电力投资集团公司与中国光大 3400万吨,拥有1家香港红筹上市公司和5家国内A股上 市公司,还拥有原国家电力公司全部的核电资产,控股国 家第三代核电技术依托建设项目——山东海阳核电,水电 装机容量在全国发电企业中位居第二。中电投集团十分重 视资本运作,成立以来在境内外资本市场累计直接融资近 300 亿元人民币。

光大银行相关负责人告诉记者,中国光大银行为国有 控股的全国性股份制商业银行,业务范围全面广泛。不仅 在公司贷款等传统业务领域中拥有一定特色,光大银行还 大力推动业务创新,在投行业务、理财业务、基金业务和财 贷、年金等优势业务领域提供最优惠的金融服务和全方位 政代理业务等方面处于同行业领先地位。2007年11月,汇 金公司注资 200 亿元人民币等值美元补充银行资本金,使 光大银行的资本实力大幅度提升。

> 今后双方将积极拓展新的合作领域,在全方位、深层 次的银企互动中实现"双赢"的目标。

想感受影院般震撼的 视听效果吗?想沉迷在大型 3D 游戏身临其境带来的刺 激吗? 如果你想通过采购整 套数字家庭设备来实现,那

你就落伍了。随着笔记本影音性能的全面飞跃,过去看似奢 侈的愿望,如今能轻松实现。作为联想消费笔记本标杆的天 逸系列,此次推出了完美影音的解决方案,包括顶级专业的 杜比音效模拟 5.1 声道输出、支持 DX10 的 Nvidia GF8400 高性能独立显卡,以及海量的娱乐存储空间,三大利器的全 面出击,让影音效果全面升级,为消费者打造影院般的极致 听觉享受,让消费者在 3D 游戏中尽情释放激情。

#### 专业杜比认证:音效完美无瑕

自从 2006 年联想天逸 F50 笔记本通过杜比家庭影院 认证以来,杜比技术成为了众多笔记本厂商竞相追逐的目 标。目前,天逸 F41、F31 系列全部通过了杜比家庭影院的 认证。可以说,联想笔记本在通过杜比认证上占有绝对领 先的地位,让用户无论在客厅、书房还是卧室,随时随地都 能享受到影院级音响效果的特别眷顾。

#### 高性能独立显卡:呈现逼真细节

要想在家就能完美再现影院般的震撼视觉效果,一个 充分彰显细节完美的显示核心必不可少。为了让联想天 逸成为影音娱乐的佼佼者, 联想天逸系列笔记本还配置

## 联想笔记本演绎完美影音风暴 三大利器打造随身移动影院

了支持 DX10 的 Nvidia GF8400 高性能独立显卡,从娱乐 达人玩大型 3D 游戏,到独显大片的影音震撼,联想天逸 呈现每一个细腻逼真的图像细节,拉近用户和高清最后的 距离,让高清影像触手可及,用户的娱乐感受也随之全面

#### 超大海量硬盘:娱乐随心所欲

作为随身移动的家庭影院,联想为喜欢新时尚影音生活 的用户考虑更多,配备了超大的硬盘存储空间。最大为250GB 的海量空间,为丰富的娱乐内容提供了足够的容量。用户无需 再被硬盘空间所困扰,随心所欲的海量空间,进一步扩大了用 户的娱乐地盘,给用户更多选择,将垂涎已久的经典影音珍品 收罗一空,随时能品味完美影音带

来的革命式娱乐享受。 据悉, 从 4 月 2 日到 5 月 31 日之间,凡购买联想天逸 F31、 F41 等系列指定机型的用户,只 需加99元,即可获得价格699元

的联想 E217 超薄滑盖手机。

